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ZAPISNIK 
sa 103. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 27. decembra 2019. godine 
 

Sjednica je počela u 17.35 časova. 
 Predsjedavao je Predrag Sekulić, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su prisustvovali poslanici: Filip Vuković, Branko Čavor, Nikola Rakočević, Ana 
Nikolić, Genci Nimanbegu, Raško Konjević i Boris Mugoša. 

Poslanik Srđan Milić nije prisustvovao sjednici. 
Sjednici Odbora, u skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u svojstvu 

predstavnika predlagača, prisustvovali su: Osman Nurković, ministar saobraćaja i pomorstva i 
Bojan Paunović, generalni direktor Direktorata za državni budžet u Ministarstvu finansija. 

Sjednici Odbora, u skladu sa članom 67 stav 2 Poslovnika Skupštine, prisustvovao je 
Nikola Vukićević, predsjednik Odbora direktora nacionalnog avioprevoznika „Montenegro 
Airlines” a.d. Podgorica. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 
Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 
Za sjednicu je utvrđen sljedeći  

 
DNEVNI RED: 

1. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o ulaganju u konsolidaciju i razvoj Društva 
za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „Montenegro Airlines“ a.d. 
Podgorica, koje su podnijeli poslanici:  
 

- Ivan Brajović i Boris Mugoša     (devet)     (14-5/19-2/7) 
 
 

*     *     * 
 
 
 
 
 
 
 
Prva tačka - RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O ULAGANJU U 
KONSOLIDACIJU I RAZVOJ DRUŠTVA ZA TRANSPORT PUTNIKA I ROBE U 
VAZDUŠNOM SAOBRAĆAJU „MONTENEGRO AIRLINES“ A.D. PODGORICA 
 

Poslanik Boris Mugoša, u svojstvu predstavnika podnosilaca amandmana, obrazložio je 
suštinu predloženih izmjena. Takođe, predložio je da Odbor, povodom razmatranja navedenoh 
predloga zakona, podnese Skupštini i predlog odgovarajućh zaključaka (zaključci su navedeni 
u izvještaju). 

Nakon iskazanog pozitivnog stava od strane predstavnika predlagača zakona, Odbor je 
odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
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I Z V J E Š T A J 
o razmatranju amandmana na Predlog zakona o ulaganju u konsolidaciju i razvoj 

Društva za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „Montenegro Airlines“ a.d. 
Podgorica, koje su podnijeli poslanici: 

 
- Ivan Brajović i Boris Mugoša                 (devet)         (14-5/19-2/7) 

 

Poslanik Boris Mugoša, u svojstvu predlagača amandmana, obrazložio je suštinu 
predloženih amandmana, a predstavnik predlagača zakona, iskazao pozitivan stav o istim. 

Imajući u vidu da je predstavnik predlagača zakona prihvatio amandmane, Odbor je sa 
sedam glasova „za“ i jednim glasom „protiv“, konstatovao da su isti postali sastavni dio teksta 
Predloga zakona. 

*     *     * 

Odbor je polazeći od sugestije predstavnika predlagača amandmana, poslanika Borisa 
Mugoše, sa sedam glasova „za“ i jednim glasom „protiv“, odlučio da predloži Skupštini Crne 
Gore da, povodom donošenja Predloga zakona o ulaganju u konsolidaciju i razvoj Društva za 
transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „Montenegro Airlines“ a.d. Podgorica, 
donese sljedeće: 

Z A K LJ U Č K E 

1. Skupština (u daljem tekstu: Skupština) ukazuje na važnost postojanja nacionalne kompanije 
u vazdušnom saobraćaju, posebno imajući u vidu, saobraćajnu povezanost, kvalitet usluga i 
prepoznatljivost Crne Gore kao turističke destinacije; 

2.  Skupština poziva Vladu Crne Gore (u daljem tekstu: Vlada), da polazeći od Zakona o 
ulaganju u konsolidaciju i razvoj Društva za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju 
„Montenegro Airlines“ A.D. Podgorica (u daljem tekstu: Društvo), kojim se uređuju uslovi, 
način i postupak izmirivanja obaveza navedenog Društva, kao i druga pitanja od značaja za 
njegov razvoj, pokrene sve zakonske mehanizme u cilju što skorijeg rješavanja problema u 
poslovanju i izvršavanju obaveza Društva; 

3. Skupština ocjenjuje neophodnim preduzimanje daljih aktivnosti na unapređenju 
menadžmenta Društva uz poštovanje najviših međunarodnih standarda; 

4. Skupština zadužuje Vladu da do kraja drugog kvartala 2020. godine pripremi i Skupštini 
dostavi analizu opravdanosti uspostavljanja javno-privatnog partnerstva u ovoj oblasti, u 
skladu sa zakonom, posebno vodeći računa o izboru, eventualnog, partnera, u smislu njegove 
reputacije i iskustva oblasti transporta putnika i tereta u vazdušnom saobraćaju; 

5. Skupština zadužuje Vladu da, imajući u vidu i član 18 Zakona, dostavlja Skupštini, do 
konsolidacije Društva, na upoznavanje, polugodišnji izvještaj o aktivnostima koje su preduzete 
radi konsolidacije Društva. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanik Predrag Sekulić. 
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*     *     * 

Sjednica je završena u 18.00 časova. 
*     *     * 

 
Broj: 00-63-7/19- 
 
SEKRETAR SEKRETARIJATA ODBORA    PREDSJEDNIK ODBORA  
Demir Mujević, s.r.                      Predrag Sekulić, s.r. 
 
 

103. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet održana 27. decembra 2019. godine 
 

REZULTATI GLASANJA O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 

Predlog zaključaka 
povodom razmatranja 
Predloga zakona o 
ulaganju u konsolidaciju i 
razvoj Društva za 
transport putnika i robe u 
vazdušnom saobraćaju 
„Montenegro Airlines“ 
a.d. Podgorica 

Predrag Sekulić 
Filip Vuković 

Nikola Rakočević 
Branko Čavor 
Ana Nikolić 

Genci Nimanbegu 
Boris Mugoša 

Raško Konjević  

 


